



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर 'निरामय राजस्थान' अभियान एवं स्वास्थ्य से जुड़ी विभिन्न योजनाओं का शुभारम्भ किया। उन्होंने प्रदेशवासियों से अपील की कि वे निरामय राजस्थान अभियान का हिस्सा बनकर इसको जन अभियान बनाएं।

प्रदेशवासी निरामय राजस्थान को जन अभियान बनायें- मुख्यमंत्री भजनलाल

राजस्थान में डायबिटीज़ तथा लीवर के लिये विशेष कार्यक्रम शुरु किये गये

जयपुर, 7 अप्रैल। सोमवार को राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में "निरामय राजस्थान" अभियान एवं स्वास्थ्य से जुड़ी विभिन्न योजनाओं के शुभारम्भ कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि हम 'विकसित भारत और विकसित राजस्थान' के विजन के साथ 'आपणो अग्रणी राजस्थान-आपणो स्वस्थ राजस्थान' के संकल्प को साकार करने की दिशा में प्रतिबद्धता से आगे बढ़ रहे हैं।

उन्होंने सभी को विश्व स्वास्थ्य दिवस की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि मरीज चिकित्सकों को भगवान के रूप में देखते हैं तथा चिकित्सक भी स्वस्थ राजस्थान के संकल्प को साकार करने की दिशा में प्रतिबद्धता से आगे बढ़ रहे हैं।

उन्होंने कहा कि स्वास्थ्य को केन्द्र

- मुख्यमंत्री ने कहा कि 2024-25 के बजट में स्वास्थ्य के लिये किया गया प्रावधान अब तक का सर्वाधिक बड़ा प्रावधान था। वर्ष 25-26 में इसमें और बढ़ोतरी की गई है।
- मुख्यमंत्री ने जिलों व चिकित्सा विभाग में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मिकों का सम्मान भी किया।

में रखते हुए विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर आज निरामय राजस्थान जैसे व्यापक जन अभियान और विभिन्न स्वास्थ्य योजनाओं का शुभारम्भ किया गया है। इनमें टाइप-1 डायबिटीज़ देखभाल के लिए राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के अंतर्गत, भारत के पहले सर्वांगीत कार्यक्रम मिशन मधुहारी की शुरुआत, मुख्यमंत्री आयुष्मान आदर्श ग्राम पंचायत योजना की शुरुआत, 24 मोबाइल मेडिकल यूनिट 'राम रथ' तथा 10 एडवांस्ड लाइफ सपोर्ट एंजुलेंस को हरी झण्डी, 29 यूनिट में स्तनपान प्रबन्धन इकाइयों का शुभारम्भ, ईट राइट राजस्थान अभियान तथा मिशन लीवर स्मॉलड का शुभारम्भ शामिल हैं।

का बजट प्रावधान किया गया है। इस दौरान, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर ने कहा कि भारत विश्व का सबसे युवा देश है तथा प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के फिट इंडिया मूवमेंट की तर्ज पर आज राज्य में निरामय राजस्थान अभियान की शुरुआत की गई है।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने डिजिटल कॉफी टेबल बुक का विमोचन, टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान में उत्कृष्ट कार्य के लिए राज्य क्षय यूनिट का सम्मान, अधिकतम टीबी मुक्त ग्राम पंचायत वाले उत्कृष्ट जिलों तथा चिकित्सा विभाग में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कर्मिकों का सम्मान किया।

कार्यक्रम में प्रमुख शासन सचिव चिकित्सा एवं स्वास्थ्य गायत्री राठी, शासन सचिव चिकित्सा शिक्षा अम्बरीश कुमार, चीफ ऑफ फोर्ड सर्विसेज यूनिसेफ सोलेडाड हैरैरो सहित, बड़ी संख्या में चिकित्सक, स्वास्थ्यकर्मी, नर्सिंगकर्म एवं आमजन उपस्थित थे।

जोधपुर में गैस सिलेंडर फटा: 14 माह के बच्चे सहित 2 की मौत

उमरा करने जा रहे लोगों के लिये खाना तैयार हो रहा था, जब सिलेंडर लीक होने से आग लगी

जालोर, 7 अप्रैल (का.सं.)। जोधपुर में गैस सिलेंडर में ब्लास्ट होने से 14 महीने के बच्चे सहित दो लोगों की मौत हो गई और 14 लोग झुलस गए। दो बच्चों की हालत गंभीर बनी हुई है। हादसा भीतरी शहर के गुलाब सागर क्षेत्र के पास मियां की मस्जिद इलाके में एक घर-दुकान में सोमवार शाम हुआ। आग में झुलसे लोगों को एमजीएच (महात्मा गांधी हॉस्पिटल) की बर्न यूनिट में भर्ती कराया गया है। सूचना पर पहुंची दमकल गाड़ियों ने आग पर काबू पाया। परिजनों का कहना है कि घर में एक व्यक्ति के फंसे होने की आशंका है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार, झुलसे हुए लोगों में सलीखा (13), सोहेल (26), सलमा (22), साइका (20), शाहिदा (38), सुहाना (19), मीनाज

- आग से 14 झुलस गये, जो महात्मा गांधी अस्पताल के बर्न यूनिट में भर्ती हैं। दो बच्चों की हालत गंभीर बताई जा रही है।

(37), फरीदा (48), साहिन (17), सुमाया (25), मेलिसा (डेढ़ साल) और साहिन शामिल हैं। सादिया (19) और हासिम (14 महीने) की मौत हो गई है। अस्पताल से 2 गंभीर रूप से झुलसे बच्चों को उम्मेद अस्पताल रेफर कर दिया गया है। जानकारी के अनुसार, मकान में 3 से 4 बच्चे भी थे। नागौरी गेट के रहने वाले मोहम्मद इमरान ने बताया कि सोमवार शाम 4:30 बजे सूचना मिली थी कि हमारे मोहल्ले में आग लग गई है। उमरा (परिवार के साथ मक्का-मदीना की यात्रा) करने जा रहे

लोगों के लिए यहां 20-25 लोगों का खाना था। इसी दौरान गैस सिलेंडर लीक हो गया और आग भड़क गई। वहीं, मकान में रहने वाले लोग फनीचर का काम करते हैं, ऐसे में आग ज्यादा भड़क गई और सिलेंडर में ब्लास्ट हो गया। हादसे की सूचना मिलते ही स्थानीय जनप्रतिनिधि और पुलिस प्रशासन के अधिकारी अस्पताल पहुंचे। कलेक्टर गौरव अग्रवाल ने बताया कि 12 लोगों को धुएँ के साथ सांस लेने में तकलीफ हुई है। 2 बच्चे उम्मेद हॉस्पिटल में हैं। आग पर काबू पाया जा चुका है। सरकार

की तरफ से जो भी सहायता राशि होगी, वह दी जाएगी। जोधपुर शहर विधायक अतुल भंसाली ने बताया कि मकान में आग लगने की घटना दुःखद है। फायर ब्रिगेड के लोगों ने 3 जलते हुए सिलेंडर बाहर निकाले हैं। पुलिस ने रेस्क्यू ऑपरेशन चलाया है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सोमवार को जोधपुर शहर में गैस सिलेंडर में रिसाव से लगी आग के कारण हुई जनहानि पर शोक व्यक्त किया है। शर्मा ने इस हदय विदारक दुर्घटना पर गहरा दुःख प्रकट करते हुए दिवंगत आत्माओं की शान्ति के लिए ईश्वर से प्रार्थना की है। उन्होंने हादसे में घायल लोगों के शीघ्र स्वास्थ्य होने की कामना करते हुए अधिकारियों को उनका समुचित उपचार सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया है।

तमिलनाडु में मंत्री के.एन. नेहरु पर ईडी की रेड

चेन्नई, 07 अप्रैल। तमिलनाडु में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के अधिकारियों ने सोमवार को राज्य के नगर प्रशासन मंत्री के एन नेहरु और प्रमुख रियल एस्टेट फर्म टू वैल्यू होम्स (टीवीएच) के परिसरों पर छापे मारे।

ईडी अधिकारियों ने मंत्री के तिरुचि स्थित आवास, उनके भाइयों के परिसरों और टीवीएच के कार्यालय सहित, 20 से अधिक स्थानों पर एक साथ छापे मारे गए। टीवीएच द्वारा कथित मनी लॉन्ड्रिंग और माल एवं सेवा कर (जीएसटी)

- ईडी ने उनके व उनके भाइयों के आवासों व कार्यालय परिसरों पर रेड की और तलाशी ली।

चोरी के आरोपों पर छापे मारे गए। टीवीएच की स्थाना मंत्री के दिवंगत भाई केएन रामजयन ने की थी। छापे के दौरान केन्द्रीय अर्थसैनिक बलों ने ईडी टीमों को सशस्त्र सुरक्षा प्रदान की।

इस दौरान मंत्री मौजूद नहीं थे। वे राज्य विधानसभा सत्र में भाग ले रहे थे। नेहरु और रामजयन के तिरुचि स्थित आवासों पर तथा उनके छोटे भाई मणिवनन के कोयंबटूर स्थित आवास पर छापे मारे गए।

अरनोद में 5 करोड़ की एमडी ड्रग बरामद

खेत पर बने मुर्गीखाने से ड्रग बनाने की सामग्री, दो बंदूक, पिस्टल तथा कारतूस भी मिले

जयपुर, 7 अप्रैल। प्रतापगढ़ जिले की अरनोद थाना पुलिस ने रविवार को थाना इलाके के नोंगावा स्थित एक मुर्गी फार्म पर दबिश देकर 01 किलो 650 ग्राम एमडी ड्रग और ड्रग बनाने में प्रयुक्त 03 किलो 330 ग्राम क्रिस्टल पाउडर और 01 किलो सफेद पाउडर जब्त किया, एवं कुछ हथियार तथा एक बिना नम्बरी बाइक भी जब्त की और आरोपी फरदीन खान पटान पुत्र रऊफ उर्फ भ्यू लाला (25) निवासी नोंगावा को गिरफ्तार किया है। जब्त एमडी ड्रग व रॉ मेटेरियल की अनुमानित कीमत करीब 5 करोड़ रुपए है।

एसपी विनीत कुमार बंसल ने बताया कि रविवार को गस्त के दौरान एसएचओ अरनोद, हजारी लाल को मुखबिर से सूचना मिली कि तीन भाई फरदीन खां, नदीम खां, शेर दिल उर्फ दू पुत्र रऊफ उर्फ भ्यू लाला पटान निवासी नोंगावा, नागदंडा रास्ते पर स्थित खेत पर बने मुर्गीफार्म पर अवैध मादक पदार्थ रखकर मादक पदार्थ की तस्करी का

- एसपी विनीत कुमार बंसल ने बताया कि मुखबिर की सूचना पर तीन भाईयों के खेत पर दबिश दी गई, जिसमें एक भाई फरदीन खान को भी गिरफ्तार किया गया है।

कार्य करते हैं। इस सूचना पर एसपी बंसल के निर्देश पर कार्रवाई के लिए अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक परबत सिंह और सीओ वृत्त अरनोद, चन्द्रशेखर पालीवाल के मार्गदर्शन एवं एसएचओ हजारी लाल के नेतृत्व में गठित पुलिस टीमों ने मुर्गीफार्म पर दबिश देकर वहां मौजूद तस्करी फरदीन खान पटान को डिटेन कर लिया और तलाशी ली। मुर्गी फॉर्म की तलाशी लेने पर एक पुरानी एक नाल 12 बोर और एक तुनाली

12 बोर बन्दूक, इनके 56 जिंदा कारतूस, एक पुरानी देशी पिस्टल मय मैगजीन, 5 राउण्ड 7.65 एमएम कारतूस, एक छोटी वाली मैगजीन, 100 जिंदा राउण्ड .22 एमएम कारतूस, चार इलेक्ट्रॉनिक दोरे मिले, साथ ही, पॉलीथीन की सात थैलियों से 1 किलो 650 ग्राम एमडी ड्रग तथा 3 अन्य थैलियों से ड्रग बनाने में सहायक 3 किलो 350 ग्राम सफेद क्रिस्टल पाउडर तथा एक किलो सफेद पाउडर मिला तथा मॉके पर एक बिना नंबर की बाइक खड़ी मिली। अवैध ड्रग, हथियार, कारतूस इत्यादि जब्त कर आरोपी फरदीन खान पटान को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। थाना अरनोद पर प्रकरण दर्ज किया गया तथा अग्रिम अनुसंधान किया जा रहा है। कार्रवाई करने वाली टीम में एसएचओ हजारी लाल सहित, एसएसआई प्रेम लाल, हेड कार्टेबल दिनेश दास, मनोज, दिलीप सिंह, कार्टेबल दिनेश कुमार, निवेश एवं कार्टेबल चालक जगपाल सिंह शामिल हैं।

8 व 9 अप्रैल को गुजरात ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) में हुआ। इसकी अध्यक्षता पार्टी अध्यक्ष हकीम अजमल खॉं ने की थी। इस बार भी, उसी कहानी की पुनरावृत्ति हुई, अर्थात् वे भी कांग्रेस से अलग हो गए। कांग्रेस अधिवेशन चौथी बार 19-21 फरवरी, 1938 को नेताजी सुभाष चन्द्र बोस की अध्यक्षता में गुजरात के हरिपुर में हुआ। बोस ने गांधी जी के उम्मीदवार को हरा दिया तथा यह घटना पार्टी में बड़े मतभेदों का कारण बन गई तथा नेताजी ने पार्टी छोड़ दी।

कांग्रेस अधिवेशन पाँचवीं बार 6-7 जनवरी, 1961 को नीलम

संजीव रेड्डी की अध्यक्षता में गुजरात के भावनगर में हुआ। इसके बाद, कांग्रेस का टूटना सर्वविदित है। कांग्रेस विभाजित हो गई।

कांग्रेस अधिवेशन छठी बार मल्लिकार्जुन खड्गे जी की अध्यक्षता 8-9 अप्रैल, 2025 को एक बार फिर गुजरात के अहमदाबाद में हो रहा है। 8 अप्रैल को विस्तारित कांग्रेस चर्किंग कमेटी (सीडब्ल्यूसी) की माँगित सरदार पटेल मैमोरियल में होगी तथा अगले दिन साबरमती नदी के तट पर एआईसीसी अधिवेशन होगा।

देखना यह है कि गुजरात में हो रहे इस अधिवेशन के बाद क्या होगा।

‘क्या कार्यवाही शुरु...’

(प्रथम पृष्ठ का शेष) आधा दर्जन से अधिक आईपीएस अधिकारी भी आए। अदालत ने कहा कि पुलिस नाबालिग गुमशुदाओं के मामले में गंभीर नहीं है। यदि रिपोर्ट दर्ज होने के दो-तीन दिन में जांच शुरू हो जाए तो लापता की बरामदगी की संभावना बढ़ जाती है। अदालत ने कहा कि आईजी अजयपाल लांबा के नेतृत्व में पुलिस ने एक साथ 827 बदमाशों को गिरफ्तार किया है। जब इन बदमाशों को पकड़ा जा सकता है तो फिर नाबालिग लड़कियों के मामलों में गिरफ्तारी या अभियान क्यों नहीं चलाना जा सकता है। अदालत ने कहा कि नाबालिगों की बरामदगी को लेकर विशेष प्रयास किए जाने चाहिए।

डीजीपी को ऐसे मामलों की माँटिरिंग करने चाहिए।

डीजीपी ने अदालत को बताया कि पुलिस लापता लोगों की गंभीरता से तलाश करती है। पुलिस ने 96 फीसदी मामलों में लापताओं की बरामदगी की है। वहीं, करीब 6500 लापताओं की तलाश की जा रही है। हर जिले में इसके लिए प्रकोष्ठ बना हुआ है और लापताओं की तलाश के लिए प्रयास किए जा रहे हैं। गौरतलब है कि शहर के रामगंज और प्रताप नगर सहित, अन्य थाना इलाकों से लापता हुए नाबालिगों की बरामदगी नहीं होने पर दायर बंदी आधार पर विचार करने पर सहमत किया जा रहा है। जैव विविधता की कीमत पर 'विकास' असल में विनाश है। हैदराबाद के गाँचीबोवली में कंचा जंगल को बचाएँ।

एकल पट्टा प्रकरण में...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) और वागीश कुमार ने कहा कि पाठक ने ही सुप्रीम कोर्ट में एसएलपी लाई है। उन्होंने टायल कोर्ट में भी पक्षकार बनाए जाने की अर्जी लगाई थी। इस पर बाजवा ने कहा कि पाठक के खिलाफ कई आपराधिक केस दर्ज हो चुके हैं। इसको ध्यान में रखते हुए अदालत ने कहा कि पाठक को भी पक्षकार बनाए जाने की अर्जी नहीं है। इस पर बाजवा ने कहा कि पाठक के खिलाफ कई मुद्दे सार्वजनिक किए थे, इसलिए उसके खिलाफ झूठे केस दर्ज हुए हैं। इस बीच, अदालती समय समाप्त होने पर एकलपट्टी ने मामले की सुनवाई मंगलवार तक टाल दी। दरअसल, राज्य सरकार ने इस

मामले में दो अर्जियाँ दायर की हैं। इनमें कहा गया है कि टायल कोर्ट के समक्ष दायर क्लॉजर रिपोर्ट्स अधूरी व दोषपूर्ण साक्ष्यों पर की गई जांच के बनावट हैं। इसके चलते ही पूर्व मंत्री शांति धारीवाल को बरी किया था। इसकी जांच के लिए गठित हाईकोर्ट के पूर्व जस्टिस आरएस राठी की कमेटी ने भी मामले की समीक्षा में प्रारंभिक रिपोर्ट में कई गंभीर खामियाँ बताई थीं। ऐसे में मामले में जांच की जानी चाहिए। वहीं, एसबी कोर्ट ने एकल पट्टा मामले में लिपि तत्कालीन सरकारों अफसरों के खिलाफ दर्ज मुकदमा वापस लेने का प्रार्थना पत्र खारिज कर दिया था।

वक्फ बिल के खिलाफ दायर याचिकाओं पर समय रहते सुनवाई के लिए सुप्रीम कोर्ट ने सहमति दी

याचिकाकर्ताओं की तरफ से पेश वरिष्ठ अधिवक्ताओं ने कपिल सिब्बल व अभिषेक मनु सिंघवी के आग्रह पर कोर्ट ने निर्णय दिया

- वक्फ बिल के खिलाफ असदुद्दीन ओवैसी, कांग्रेस के मोहम्मद जावेद, आप पार्टी के अमानतुल्लाह खान सहित तीन संगठनों ने याचिका दायर की है।

नयी दिल्ली, 07 अप्रैल। उच्चतम न्यायालय ने सोमवार को कहा कि वह वक्फ (संशोधन) अधिनियम-2025 की वैधता को चुनौती देने वाली याचिकाओं पर समय रहते विचार करेगा। मुख्य न्यायाधीश संजीव खन्ना तथा न्यायाधीश संजय कुमार और के वी विश्वनाथन की पीठ ने कुछ याचिकाकर्ताओं की ओर से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता कपिल सिब्बल और ए एम सिंघवी के शीघ्र सुनवाई के लिए तत्काल उल्लेख किए जाने के बाद समय रहते याचिका पर विचार करने पर सहमत व्यक्त की। संसद के दोनों सदनों में संबंधित विधेयक पास होने के बाद पांच अप्रैल को विधेयक को राष्ट्रपति द्रौपदी

तेलंगाना के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) वन्यजीवों के प्रभाति होने वाली तस्वीरें और वीडियो वायरल हो गए थे, जिससे दिया मिर्जा, जॉन अब्राहम, रवीना डान्डा जैसे कॉलेब्रिटीज ने छात्रों के खिलाफ प्रदर्शन कर रहे हैं, जिसमें कंचा गाँचीबोवली की 400 एकड़ वन भूमि पर पेड़ काटकर आईटी पार्क बनाने की योजना है।

2 अप्रैल को, दिया मिर्जा ने छात्रों के समर्थन में वक्फ पर एक पोस्ट साझा की और लिखा, "छात्र उठा रहे हैं जहाँ प्रकृति फलती-फूलती है। आईटी पार्क नहीं, जंगल युवा पीढ़ी को एक सतत स्थिर भविष्य का मौका देते हैं। जैव विविधता की कीमत पर 'विकास' असल में विनाश है। हैदराबाद के गाँचीबोवली में कंचा जंगल को बचाएँ।" उनकी पोस्ट में कोई भी चित्र नहीं था। उन्होंने इस मामले में सुप्रीम कोर्ट के आदेशों का उल्लेख करते हुए भी कुछ पोस्ट साझा की थीं।

शामिल है। एसोसिएशन फॉर प्रोटेक्शन ऑफ सिविल राइट्स, जमीयत उलमा-ए-हिंद, समस्त केरल जमीयतुल उलमा जैसे संगठनों ने भी शीर्ष अदालत में रिट याचिकाएं दायर की हैं। उनकी याचिकाओं में शीर्ष अदालत से अधिनियम को असंवैधानिक और संविधान के अनुच्छेद 14, 15, 21, 25, 26 और 300-ए का उल्लंघन करने वाला घोषित करने का निर्देश देने की भी मांग की गई। याचिकाओं में प्रतिवादी केंद्र सरकार और कानून एवं

चीन, यूरोपियन यूनियन, कैनडा, मैक्सिको...

- डीमॉन ने इसी लय में आगे कहा, अब अमेरिका में दाम बढ़ेंगे, इन्वैस्टमेंट घटेगा, व्यापार बाधित होगा और अन्ततोगत्वा अमेरिका में बेरोजगारी बढ़ेगी तथा मंदी का दौर आयेगा।
- पर, ट्रम्प पर इन टिप्पणियों का कोई असर नहीं है, वे अभी भी आक्रामक मुद्रा में हैं।

डॉनल्ड ट्रंप की आर्थिक नीतियों की आलोचना कर रहे हैं। जे.पी. मॉर्गन के अध्यक्ष और प्रमुख, जैमी डीमॉन ने ट्रंप के दूसरे कार्यकाल की आर्थिक नीतियों के प्रतिकूल प्रभावों की ओर इशारा किया है। डीमॉन ने आशंका व्यक्त की है कि अमेरिका ने अपनी आर्थिक ताकत, सैन्य शक्ति और "नैतिक मूल्यों" के आधार पर वैश्विक व्यवस्था में एक "विशेष स्थान" का आनंद लिया है, जिसमें आर्थिक और राजनीतिक स्वतंत्रता का समर्थन भी शामिल है। उन्हें डर है कि वर्तमान नीतियों के कारण यह सब खत्म हो जाएगा। डीमॉन ने बैंक के शेयरधारकों को लिखे अपने वार्षिक पत्रों में उल्लेख किया कि प्रशासन द्वारा अपनाई गई नीतियों के परिणामस्वरूप मूल्य स्तरों में वृद्धि, निवेश में कमी, व्यापार में गिरावट और अंततः अमेरिका में बेरोजगारी और मंदी बढ़ेगी। जब पत्रकारों ने ध्वस्त होते स्टॉक मार्केट को लेकर ट्रंप से सवाल किया, तो ट्रंप ने अपने पारंपरिक रुख से सबालों को बेवकूफी भरा बताते हुए कहा कि अन्य देशों ने वर्षों तक अमेरिका की शोषण किया है और अब उनकी नीतियाँ अमेरिका के खिलाफ हुए अन्याय को उलट रही हैं। ट्रंप का दावा है कि उनकी नीतियाँ

भारत और नेपाल के सुप्रीम कोर्ट में समझौता

नयी दिल्ली, 07 अप्रैल। भारत और नेपाल के न्यायापालिकाओं के बीच आपसी सहयोग के लिए समझौता ज्ञापन पर सोमवार को हस्ताक्षर किए गए। शीर्ष अदालत की ओर से एक बयान जारी कर यह जानकारी दी गई। बयान में कहा गया है, भारत के उच्चतम न्यायालय ने आज दोनों देशों के बीच न्यायिक सहयोग को विकसित करने, बढ़ावा देने और मजबूत करने के लिए नेपाल के सर्वोच्च न्यायालय के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। बयान के मुताबिक, नेपाल के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति प्रशास मान सिंह राउत और भारत के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति संजीव खन्ना की उपस्थिति में समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए गए।

यह भी कहा गया है कि समझौता ज्ञापन का उद्देश्य दोनों देशों तथा उनके लोगों के बीच मौजूद सौहार्दपूर्ण और मैत्रीपूर्ण संबंधों से प्रेरित होकर उन देशों की न्यायापालिकाओं के बीच सहयोग को विकसित करना, बढ़ावा देना और

तीन महीने में...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) बेरोजगारी की स्थानीय समस्या तथा अर्थव्यवस्था को मजबूत कर रहे हैं। ट्रंप ने यूरोप पर भी नाराजगी जताई, यह कहते हुए कि यूरोप ने अमेरिका के साथ बुरा व्यवहार किया है और अमेरिका का पैसा, निवेश और फैक्ट्रियों ले ली हैं। ट्रंप के इस उन्माद के बीच, वैश्विक अर्थव्यवस्था एक विशाल भूकंप का सामना कर रही है और भविष्य अब पूरी तरह अनिश्चित है।

पुनर्गठन व परिसीमन ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) ने चुनाव कार्यक्रम पेश कर बताया कि पंचायतों के चुनाव कब होंगे। याचिकाकर्ता की ओर से अधिवक्ता प्रेमचंद देवदंड ने बताया कि पंचायत राज विभाग ने 16 जनवरी 2025 को नोटिफिकेशन जारी कर पंचायती राज अधिनियम के प्रावधानों की अवहेलना करते हुए पंचायतों के साल 2025 में होने वाले चुनावों को स्थगित कर

निवर्तमान सरपंचों को प्रशासक लगा दिया है। नोटिफिकेशन में चुनाव कराने की कोई सीमा तय नहीं है। नियमानुसार न तो पंचायतों का कार्यकाल बढ़ाया जा सकता है और न उनमें प्रशासक लगाए जा सकते हैं, जबकि राज्य सरकार ने चुनाव स्थगित कर, न केवल निवर्तमान सरपंचों को प्रशासक लगाया, बल्कि उन्हें वित्तीय अधिकार भी दे दिए।